

1. ΤΗΝ ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΙ ΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗ...

Μέσο: ΓΑΥΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 07/11/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 07/11/2016

Σελίδα: 31



2. Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

Μέσο: ΕΣΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .07/11/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .07/11/2016

Σελίδα: 4



Ό Πρόεδρος τῆς Δημοκρατίας γιά τούς πολυτέκνους

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ μέ τό προεδρείο τῆς Ἀνωτάτης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ἑλλάδος εἶχε χθές ὁ Πρόεδρος τῆς Δημοκρατίας, κ. Πρ. Παυλόπουλος, κατά τήν ὁποία ἐπεσήμανε τήν ὑποχρέωση τοῦ κράτους νά προστατεύει τίς πολυτέκνες οἰκογένειες, τήν ἀνάγκη στηρίξεως τοῦ κοινωνικοῦ κράτους, ἀλλά καί τήν σημασία τῆς οἰκογένειας στήν ἀποτροπή τῆς ρήξεως τοῦ κοινωνικοῦ ἴστού. «Ἡ προστασία τῆς Πολύτεκνης Οἰκογένειας συνιστᾶ –κατά τίς διατάξεις τοῦ ἀρθροῦ 21 παρ. 2 τοῦ Συντάγματος– ὑποχρέωση τοῦ κράτους. Καί ἡ ὑποχρέωση αὕτη, πάντα κατά τό Σύνταγμα, κατοχυρώνει, ἀντιστοίχως, στήν Πολύτεκνη Οἰκογένεια δικαίωμα εἰδικῆς φροντίδας ἀπό τό Κράτος στό πλαίσιο τοῦ Κοινωνικοῦ Κράτους Δικαίου», εἶπε ὁ κ. Παυλόπουλος, καί συμπλήρωσε γιά τήν σημασία τῆς Οἰκογένειας, καί ἰδίως τῆς Πολύτεκνης, ὅτι «ἔχει ἀποτρέψει ὡς τώρα τήν ρήξη τοῦ κοινωνικοῦ ἴστού μέσα στή βαθιά καί παρατεταμένη οἰκονομική καί κοινωνική κρίση πού πλήττει τόν τόπο μας καί τόν λαό μας».

3. ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 07/11/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 07/11/2016

Σελίδα: 10



Στήριξη στους πολύτεκνους!

«Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ έχει υποχρέωση να προστατεύει την πολύτεκνη οικογένεια» τόνισε ο Πρ. Παυλόπουλος. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας αναντήθηκε χθες με το προεδρείο της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος, σε μια συμβολική πράξη στήριξης των πολυτέκνων, που έχουν δει αλληπάλληλα πλήγματα στα εισοδήματά τους την επταετία του Μνημονίου. «Είναι πρω-

τίστως η οικογένεια -και ιδίως η πολύτεκνη-, η οποία έχει αποτρέψει τη ρήξη του κοινωνικού ιστού. Η προστασία της πολύτεκνης οικογένειας συνιστά υποχρέωση του κράτους και η υποχρέωση αυτή, πάντα κατά το Σύνταγμα, κατοχυρώνει, αντιστοίχως, στην πολύτεκνη οικογένεια δικαίωμα ειδικής φροντίδας στο πλαίσιο του κοινωνικού κράτους δικαίου» τόνισε ο Πρόεδρος.

4. ΜΕΤΡΑ ΥΠΕΡ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 07/11/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 07/11/2016

Σελίδα: 27



[Πρ. Παυλόπουλος]

Μέτρα υπέρ πολυτέκνων

Πρωτοβουλίες για την προώθη-
ση μέτρων που θα βοηθούν
τις 200.000 και πλέον πολύτεκνες
οικογένειες της χώρας μας να αν-
ταποκριθούν στις δύσκολες οικο-
νομικές συνθήκες που έχουν δια-
μορφωθεί, αλλά και θα συμβάλουν
στην αντιμετώπιση της οξύτατης
δημογραφικής κρίσης που αντι-
μετωπίζει η χώρα μας δεσμεύτηκε
να αναλάβει ο Πρόεδρος της Δη-
μοκρατίας Προκόπης Παυλόπου-
λος, κατά τη χθεσινή συνάντησή
του με αντιπροσωπεία της ηγεσίας
της Ανώτατης Συνομοσπονδίας
Πολυτέκνων Ελλάδος και μέλη πο-
λύτεκνων οικογενειών. Η συνάν-
τηση πραγματοποιήθηκε στο πλαί-
σιο του εορτασμού της ημέρας
των πολυτέκνων προς τιμή των
προστατών τους αγίων Τερεντίου
και Νεονύλλης και των επτά τέκνων
τους.

[SID:10624499]

5. Ο ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .07/11/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .07/11/2016

Σελίδα: 5



Ο ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

Πρωτοβουλίες για την προώθηση μέτρων που θα βοηθούν τις 200.000 και πλέον πολύτεκνες οικογένειες της χώρας μας να ανταποκριθούν στις δύσκολες οικονομικές συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί, αλλά και θα συμβάλλουν στην αντιμετώπιση της οξύτατης δημογραφικής κρίσης που αντιμετωπίζει η χώρα μας δεσμεύθηκε να αναλάβει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Προκόπης Παυλόπουλος, κατά τη χθεσινή συνάντησή του με αντιπροσωπία της ηγεσίας της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού της Ημέρας των Πολυτέκνων προς τιμήν των προστατών τους Αγίων Τερεντίου και Νεονίλλης και των επτά τέκνων τους. Ο κ. Παυλόπουλος επεσήμανε την ανάγκη στήριξης του κοινωνικού κράτους, αλλά και τη σημασία της οικογένειας στην αποτροπή της ρήξης του κοινωνικού ιστού.

6. ΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 07/11/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 07/11/2016

Σελίδα: 5



Στήριξη Παυλόπουλου στους πολυτέκνους

Την υποχρέωση του κράτους να προστατεύει την πολύτεκνη οικογένεια, την ανάγκη στήριξης του κοινωνικού κράτους αλλά και τη σημασία της οικογένειας στην αποτροπή της ρήξης του κοινωνικού ιστού επισήμανε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας **Προκόπης Παυλόπουλος** κατά τη συνάντησή του με το προεδρείο της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος. «Η προστασία της πολύτεκνης οικογένειας συνιστά, κατά τις δι-

ατάξεις του άρθρου 21 παρ. 2 του Συντάγματος, υποχρέωση του κράτους. Και η υποχρέωση αυτή, πάντα κατά το Σύνταγμα, κατοχυρώνει αντιστοίχως στην πολύτεκνη οικογένεια δικαίωμα ειδικής φροντίδας από το κράτος στο πλαίσιο του κοινωνικού κράτους δικαίου» είπε ο **Παυλόπουλος** και συμπλήρωσε: «Είναι πρωτίστως η οικογένεια – και ιδίως η πολύτεκνη οικογένεια – η οποία έχει αποτρέψει έως τώρα τη ρήξη του κοινωνικού ιστού μέσα

στη βαθιά και παρατεταμένη οικονομική και κοινωνική κρίση που πλήττει τον τόπο μας και τον λαό μας. Αυτές οι δύο επισημάνσεις αρκούν, αφενός, για να καθορίσουν το μέτρο ευθύνης όλων μας απέναντι στην πολύτεκνη οικογένεια. Και, αφετέρου, για να δώσουν τη δέουσα απάντηση σε όσους υποτιμούν την ανάγκη στήριξης του κοινωνικού κράτους δικαίου, κυρίως υπό τις σημερινές κρίσιμες συνθήκες».